
 

 

 

 

 

 

Ata de N°06 da sessão ordinária do dia 03 de abril de dois mil e 

vinte e quatro. 

Aos três dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma 

híbrida, sob a presidência do Presidente Haroldo Celso Maciel 

Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica 

com supervisão por parte do secretário da casa vereador 

Alexandre Coelho, que após lida foi colocada a votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida realizou a leitura das 

matérias adentradas na sessão. Pelo vereador Haroldo Junior foi 

apresentado requerimento nº09/2024 solicitando a implantação de 

asfalto da Rua Antônio Miguel no Bairro Monsenhor Otalício e 

requerimento nº10/2024 solicitando a manutenção das valas da 

Rua Manoel Bilega no Bairro do Corrente. Pelo vereador Reges 

Brito foi apresentado requerimento nº01/2024 solicitando a troca 

das atuais luminárias por lâmpadas de Led dos postes dos 

respectivos Bairros: Cidade Alta, Cidade Nova e Recanto e 

requerimento nº02/2024 solicitando o recapeamento asfáltico de 

todas as Ruas do Bairro Cidade Nova. Pela vereadora Andreia foi 

apresentado Moção de Aplausos nº01/2024 a associação Servos 

de Nova Vida pelos seus 02 (dois) anos de existência da 

comunidade Terapêutica “casa sim eu quero”, requerimento 

nº12/2024 solicitando que seja feito a podagem das árvores da 

estrada que liga o Sítio Pedra de Coco I ao Sítio Pedra de Coco II 

e requerimento nº13/2024 solicitando reparos na estrada do Sítio 

Pedra de Coco II, pois a mesma está cheia de buraco. Em seguida 

realizou a votação das matérias da sessão anterior que após lida 

foram colocadas a discussão e votação; Requerimento nº02/2024 

de autoria da vereadora Dávila; requerimentos nº09, 10  e 11/2024 

de autoria da vereadora Andréia; Projetos de Lei nº07/2024 e  

 



 

 

 

 

 

 

nº08/2024 de autoria da mesa diretora e Projeto de Lei nº09/2024 

de autoria da Vereadora Sâmya, sendo todos aprovados por 

unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar o 

Senhor Presidente abriu a tribuna para os Senhores Vereadores de 

acordo com a ordem de inscrição primeiro orador Vereador Reges 

iniciou agradecendo ao prefeito Saul pela confiança dada a ele em 

assumir um cargo de secretário, bem como agradeceu ao 

Vereador Rejane que esteve assumindo seu cargo em sua 

ausência. Logo após fez um requerimento verbal de Moção de 

Pesar ao saudoso Emanuel Lopes, manifestando suas 

condolências a toda a família. Concluiu frisando que estaria de 

volta para contribuir e trazer benefícios e projetos que engrandeça 

o município. Com a palavra a vereadora Sâmya agradeceu pela 

aprovação do seu projeto referente a nomeação de uma rua. Em 

seguida comentou sobre o dia da Conscientização do Autismo, no 

qual citou o Projeto Luminar e a caminhada que farão no dia 13 

em manifestação e conscientização do Autismo e assim encerrou 

suas palavras convidando a todos para participarem. Em seguida o 

Vereador Presidente Haroldo Júnior concluiu com suas falas, 

registrando o retorno do vereador Reges Brito, bem como 

parabenizou seu desempenho como secretário de Governo do 

município. Em seguida manifestou sentimentos de pesar a família 

de Emanuel Lopes, cidadão muito conhecido no município como 

Manuel da Requinte. Por fim, pediu a todos que ficassem de pé 

convocando todos os Edis para a próxima sessão ordinária a ser 

realizada no dia 10 de abril de 2024 e invocando a proteção de 

Deus e da Pátria declarou encerrada a sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 03 de abril de 

2024. 

 


